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PROJEKT CHRONIONY PRAWEM AUTORSKIM MOŻE SLUŻYĆ WYŁĄCZNIE DO CELU, DLA KTÓREGO ZOSTAŁ WYKONANY.
UDOSTĘPNIANIE JAKIEJKOLWIEK CZĘŚCI PROJEKTU W JAKIEJKOLWIEK FORMIE - WYŁĄCZNIE ZA ZGODĄ AUTORÓW I

AUTORSKIEJ PRACOWNI PROJEKTOWEJ "A.DO XXI" ul. Trybunalska 38, 60-325 Poznań

PROJEKT
BUDOWLANY

SPRAWDZIŁ:

OPRACOWAŁ:

Budowa Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej z Jednostką Ratowniczo-
Gaśniczą w Bolesławcu wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem
terenu na działce o nr ewid. 202/6 i 202/7, obręb 0004 Miasta Bolesławiec

mgr inż. arch. P .SOBOTA
mgr inż. arch. K . BOCIAN

mgr inż. arch. F.DONDAJEWSKI

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. 67/WPOKK/2017

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. 19/WPOKK/2019

Uprawnienia budowlane w specjalności
architektonicznej do projektowania
bez ograniczeń
upr. nr. W P -OIA/OKK/UpB/4/2011
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Wieniec W1 24x24cm, sp +2,01

RZUT PRZYZIEMIA

ODPADY
ZMIESZANE

pojemnik 1100l
108x138cm, h=146cm

ODPADY
ZMIESZANE

pojemnik 1100l
108x138cm, h=146cm

SZKŁO
pojemnik 1100l

108x138cm, h=146cm

METAL /
/ TW. SZTUCZNE

pojemnik 1100l
108x138cm, h=146cm

MAKULATURA
pojemnik 1100l

108x138cm, h=146cm

ODPADY
BIODEGRADOWALNE

pojemnik 1100l
108x138cm, h=146cm

pojemnik 240l
74x58cm, h=108cm

Wieniec W1 24x24cm, sp +2,01
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brama stalowa ocynkowana; rozwierana
szer. 250x215cm otwierana ręcznie z kraty
Wema wg indywidualnego proj. wykonawcy

Belka obwodowa B01 Cz
350x80x4.0, stal S235

mocowana na śruby M10, RAL
9007

Blacha trapezowa TR50, gr. 0,75rura spustowa Ø100

5%

brama stalowa ocynkowana otwierana ręcznie
2x150cm; h=215 z kraty Wema

wg indywidualnego proj. wykonawcy

Agregat prądotwórczy
w obudowie

3300X1100X1600mm
1700KG

Miniciągnik z pługiem

RZUT DACHU

RYNNA

Wieniec W1 24x24cm, sp +2,01Wieniec W1 24x24cm, sp +2,01 Wieniec W1
24x24cm, sp +2,01

Wieniec W1
24x24cm, sp +2,01

Agregat prądotwórczy
w obudowie

3300X1100X1600mm
1700KG

Wywietrzak dachowy
grawitacyjny Ø250

Wywietrzak dachowy
grawitacyjny Ø125

otwór Ø315
otwór Ø160

Wywietrzak dachowy
grawitacyjny Ø250

Wywietrzak dachowy
grawitacyjny Ø125otwór Ø315 otwór Ø160

brama stalowa ocynkowana; rozwierana
szer. 250x215cm otwierana ręcznie z kraty
Wema wg indywidualnego proj. wykonawcy

A
A

B
B

Belka dachowa BD4  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD3  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD2  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD1  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD5  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD9  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD8  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD7  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD6  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD10  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD12  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD12  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD12  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD13  RK 120x120x4.0, stal S235

Belka dachowa BD11  RK 120x120x4.0, stal S235
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Belka obwodowa B04 Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10, RAL 9007

rynna

Wieniec W1 24x24cm, sp +2,01
Wieniec W2 24x24cm,

sp +2,01

Ława fundamentowa
ŁS1 50x30cm, sp -1,20

Ława fundamentowa
ŁS1 50x30cm, sp -1,20

opierzenie z blachy tytan.
-cynk gr.0,7mm

opierzenie z blachy tytan.-cynk
gr.0,7mm

PRZEKRÓJ A-A

Belka obwodowa B02 Cz
350x80x4.0, stal S235

mocowana na śruby M10,
RAL 9007

Kostka betonowa szara gr. 10
cm z betonu

wibropasowanego wg projektu
drogowego

Belka obwodowa BO2;
Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10, RAL 9007

Blacha trapezowa TR50, gr. 0,75

podbeton 10 cm

Belka obwodowa B04 Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10, RAL 9007

opierzenie z blachy tytan.-cynk gr.0,7mm

ELEWACJA WSCHODNIA

wykończenie elewacji: system gładkiej
wyprawy tynkiem mineralnym,

drobnoziarnisty (uziarnienie <0,1mm),
zgodnie z opisem technicznym,  malowany
farbą silikonową na kolor RAL 9007 (szary);

do akceptacji projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

opierzenie z blachy tytan.-cynk gr.0,7mm

wykończenie elewacji: system gładkiej
wyprawy tynkiem mineralnym,

drobnoziarnisty (uziarnienie <0,1mm),
zgodnie z opisem technicznym,  malowany
farbą silikonową na kolor RAL 9007 (szary);

do akceptacji projektanta na podstawie
przedstawionych próbek

rura spustowa Ø100

Belka obwodowa B02 Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10, RAL 9007

wykończenie elewacji: system gładkiej wyprawy
tynkiem mineralnym, drobnoziarnisty (uziarnienie

<0,1mm), zgodnie z opisem technicznym,
malowany farbą silikonową na kolor RAL 9007
(szary); do akceptacji projektanta na podstawie

przedstawionych próbek

opierzenie z blachy tytan.-cynk gr.0,7mm

rura spustowa Ø100

Belka obwodowa B01 Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10, RAL 9007

wykończenie elewacji: system gładkiej wyprawy
tynkiem mineralnym, drobnoziarnisty (uziarnienie

<0,1mm), zgodnie z opisem technicznym,
malowany farbą silikonową na kolor RAL 9007
(szary); do akceptacji projektanta na podstawie

przedstawionych próbek

opierzenie z blachy tytan.-cynk gr.0,7mm

rura spustowa Ø100

ELEWACJA PÓŁNOCNA

brama stalowa ocynkowana otwierana ręcznie
2x200cm; h=215 z kraty Wema RAL 7016

wg indywidualnego proj. wykonawcy

brama stalowa ocynkowana; rozwierana szer.
250x215cm otwierana ręcznie z kraty

Wema,RAL 7016
wg indywidualnego proj. wykonawcy

panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,

wysokosć modułu 2500mm

SPADEK 5%

WIATA ZEWNĘTRZNAPOM. GROMADZENIA
ODPADÓW

POM. MAGAZYN
ZEWNĘTRZNY

opierzenie z blachy tytan.-cynk gr.0,7mm

PRZEKRÓJ B-B

podbeton 10 cm

Belka obwodowa BO2;
Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10, RAL 9007

Ława fundamentowa
ŁS1 50x30cm, sp -1,20

SPADEK 5%
Blacha trapezowa TR50, gr. 0,75

rura spustowa Ø100

Kostka betonowa szara gr. 10
cm z betonu

wibropasowanego wg projektu
drogowego

rynna

Blacha trapezowa TR50, gr. 0,75

ELEWACJA POŁUDNIOWA
ELEWACJA ZACHODNIA

REGAŁ MAGAZYNOWY NA
DREWNO

KONSTRUKCYJNE

REGAŁ MAGAZYNOWY NA
DREWNO

KONSTRUKCYJNE

0.02
POM. GROMADZENIA ODPADÓW STAŁYCH

24,95 m2
kostka brukowa

0.01
POM. MAGAZYN ZEWNĘTRZNY

24,95 m2
kostka brukowa

0.03
WIATA ZEWNĘTRZNA

25,00 m2
kostka brukowa

24
45

2
24

słup stalowy S2
HEA140

słup stalowy S2
HEA140

słup stalowy S2
HEA140

słup stalowy S2
HEA140

słup stalowy S2
HEA140

panel siatkowy w ramie, z drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany farbą proszkową,
wysokosć modułu 2500mm

rura spustowa
Ø100 obrys dachu

obrys dachu

trzpień T1 trzpień T1

trzpień T1

trzpień T1

Belka dachowa  RK
120x120x4.0, stal S235

Belka obwodowa BO2;
Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10,
RAL 9007

Stopa SF1  80x80cm sp.-
1.20

panel siatkowy w ramie, z
drutu 6/5/6 2D
ocynkowany i malowany
farbą proszkową,
wysokosć modułu 2500mm

słup stalowy S1
HEA140

słup stalowy S2
HEA140

Belka obwodowa BO2;
Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10,

RAL 9007

rygiel R1
HEA140

Belka obwodowa BO2;
Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10,
RAL 9007

Belka obwodowa BO1;
Cz 350x80x4.0, stal S235
mocowana na śruby M10,

RAL 9007

słup stalowy S1
HEA140

słup stalowy S1
HEA140

słup stalowy S1
HEA140

słup stalowy S1
HEA140

panel siatkowy w ramie, z
drutu 6/5/6 2D

ocynkowany i malowany
farbą proszkową,

wysokosć modułu 2500mm

PB-PZT-04
1:100

BUDYNEK MAGAZYNOWY Z WYDZIELONYM POM.
NA GROMADZENIE ODPADÓW STAŁYCH ORAZ

WIATĄ NA AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY

Projekt rozpatrywać łącznie z opinią geotechniczną - ZAKŁAD ROBÓT GEOLOGICZNO-WIERTNICZYCH
"DOKUMENTACJA BADAŃ PODŁOŻA GRUNTOWEGO Z OPINIĄ GEOTECHNICZNĄ" , która stanowi integralną część
projektu.
Data opracowania: Kwiecień 2021
Opracowanie:  mgr Zbigniew Curyło (upr. geol. nr 071025, V-1192, III-0462)

Odporność ogniowa podstawowych elementów budynku KP PSP i JRGKlasa
odporności
pożarowej
budynku

główna
konstrukcja

nośna
konstrukcja

dachu strop ściana
zewętrzna

ściana
wewętrzna

przekrycie
dachu

"E" (-) (-) (-) (-) (-) (-)

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami
wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym.
Odchyłki od  projektu należy konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych
wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność
szerokości otworu z szerokością  okna dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym
zamawianym  asortymentem dla uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym
asortymentem  lub wyposażeniem. Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań
branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze
jakościowo i  technicznie od wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych
w  dokumentacji - cześć konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich
rysunków,  które do tego składnika się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad
sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub
powszechnie  przyjętych rozwiązań w zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności
skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z inwestorem, a także z projektantem i za
jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki
branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi
przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.


